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BeposTHOCTb runoTte3. Popmyna beneca

ClieACTBHEM TEOPEMBI YMHOKEHHUS U (DOPMYJIbI IOJTHOM BEPOSATHOCTH
ABJISIETCS TAK HA3bIBaCMasi meopema cunomes, iiiu popmyna

beiieca.

IIycTh cOOBITHE A MOXKET HACTYIIUTH JIUIIb IPH YCIOBUH MOSIBIICHUS
OITHOTO W3 HECOBMECTHBIX COObITHH (rumoTe3) B, B, ..., B , xoTo-
pble 00pa3yIOT MOJIHYIO TPyIITy cOObITHI. Eciu coObITHE A yKE TIPO-

M30IILJ10, TO BEPOSATHOCTHU T'UIIOTE3 MOT'YT OBITh MePeoleHeHBI 110
dbopmyie beiieca

P(B) = P(A|B.
P(B.|A) = ® P(i)l ) (i=1.2,...,n)

T7ie
P(A) = P(B,)*P(A[B )+P(B,)*P(A[B )+...+P(B )=P(A|B )




BepositHocTb rmnoTte3s. ®opmyna beuneca

JIBa aBTOMarta MpOMU3BOAAT OJMHAKOBBIC J€TaIN, KOTOPbIE MOCTYNAIOT Ha OOIIUIA
KOHBeWep. 1 [pon3BoIMTENBHOCTD IEPBOTO aBTOMATa BABOE OOJIBIIIE MPOU3BOIU-
TEJILHOCTH BTOpOrO. [IepBhIii aBTOMAT Npon3BOAUT B cpeaneM 60% neranen oTimy-
HOT'O Ka4eCTBa, a BTopo - 84%. Haynauy B3siTas ¢ KOHBEKWEpPa JI€TAIb OKa3aJIach
OTJIMYHOTO KayecTBa. HallTh BEpOSATHOCTH TOTO, UTO 3TA JIETalb IPOU3BEICHA MEP-
BBIM aBTOMAaTOM.

CoOrITHE A - JIEeTaJIb OTJIMYHOTO KauecTBa. | HIOTE3bI: B1 - IeTajIb IPOU3BEICHA
IICPBBIM daBTOMATOM;, B2 - ACTAJIb ITIPOU3BCACHA BTOPbIM dBTOMATOM.

1) P(B,)=2/3; P(B,)=1/3.

2) P(A[B,)=0,6; P(A|B,)=0,84.

3) P(A) = P(B,)*P(A|B,)+P(B )*P(A|B,)=2/30,6+1/320,84=0,68.

P(B,) " P(AB)) 2/3 = 0,6
4) P(B, |A) = = = 10/17.
P(A) 0,68




BeposTHOCTb runoTte3. Popmyna beneca

JIBa cTpelika HE3aBUCUMO JIPYT OT ApyTa CTPEJISIOT 110 OJHOW MUILIECHHU, AeHas Kax-
IbIA IO OHOMY BBICTpENY. BEposSTHOCTh NomagaHus B MUILICHb 1 IEPBOIO
CTpei-
ka P(A )=0,8, wrs Broporo P(A,)=0,4. [Tocne cTpens0Obl B MuIICHH O0HApYKeHa
OJI-
Ha npoOouHa. HailTh BEpOATHOCTH TOTO, YTO 3Ta MPOOOMHA MPUHAJICIKUT IIEPBOMY
CTPEIIKY.
1) ['unotre3sl: B, - 00a cTpeika MpoMaxHyTCH, P(B,)=0,20,6=0,12;

B, - 00a cTpeinka nomnagyr, P(B,)=0,80,4=0,32;
B, - momageT nepBbIi CTPEIOK, P(B3)=0,8-0,6=0,48;

B, - monazer Bropoi crpenok, P(B,)=0,20,4=0,08;
2) Ilocne cBepIIUBLIETOCS COOBITUS YCIOBHBIE BEPOSITHOCTH

P(A|B)=0; P(A[B,)=0; P(A|B,)=1; P(A|B)=1.

0,48 =1 0,48=1
Q)(Bgmg)mee%-ﬁmespea-];- Bg/7; P(B,|A) = =1/7.

0,48-1+0,08-Iv 0,48=1+0,08=1

w N -




[NoBTOpPEHMe ncnbitTaHnn. ®opmyna bepHynnu

Eciu nmpoBOAsATCS UCIBITAHUS, IIPU KOTOPBIX BEPOSITHOCTH MOSBJIC-
HUSL COOBITHSL A B KaXKJIOM HCIIBITAHWM HE 3aBUCUT OT UCXOAO0B APY-
T'UX UCHOBITAaHUM, TO TAKUE UCIIBITAHUS HA3BLIBAIOT HE3A6UCUMbBIMU
OomHuocumeibHo coovimusn A.

BeposTHOCTB TOr0, YTO B N HE3aBUCUMBIX MCIBITAHUAX, B KOKIOM U3
KOTOPBIX BEPOSTHOCTH MOSIBJICHUS COOBITHA paBHa p (0< p <1),
COOBITHE HACTYNUT PoBHO K pa3 (0e3pa3invyHo B KaKOK MOCIIeI0Ba-
TEJIbHOCTH), paBHA

P,(k) = C, p“q"*

n! Kk, n-k
Km-k)! P4

P (k) =




NoBTOpPEHMe ncnbitTaunn. ®opmyna bepHynnu

OcHoBHbIE (POpPMYJIbI KOMOMHATOPUKH.

Hepecmauoekamu Ha3bIBAIOT KOM6HHaI_II/II/I, COCTOAIIINEC N3 OJHUX U TCX KC I
pa3JINYHBIX 3JICMCHTOB M OTIIMYAIOIITHUCCS TOJIBKO ITOPAAKOM HUX PACITOIIOKCHHAI.
Yuciao BceX BO3MOXKHBIX IICPCCTAHOBOK:

P =n! rae n! = 1=2=3s=,, =,

n

CKOJIBKO TPEX3HAYHBIX YUCEI MOXKHO COCTaBUTh M3 udp 1, 2, 3, eciau Kaxaas 1u-
(pa BXOIUT B N300pXKEHHUE YUCIIA TOJILKO OJAUH pa3?
P,=3!=1=2=3=6

Pazmewienuamu Ha3bIBalOT KOMOMHAIIMHU, COCTABICHHBIC U3 N PAa3JIMYHBIX dJIc-
MEHTOB 110 K 31meMeHTOB. UHC10 BCEX BO3MOKHBIX PA3MEILICHUN:

A =n(n-k+1)

CKOJIbKO MOYKHO COCTaBUTh CUTHAIOB M3 6 (hIa)KKOB Pa3IMYHOIO 1IBETA, B3ITHIX
o 29

AZ=31=625=30
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NoBTOpPEHMe ncnbitTaunn. ®opmyna bepHynnu

OcHoBHbIE (POpPMYJIbI KOMOMHATOPUKH.

Couemanusamu Ha3bIBAIOT KOM6I/IHaI_[I/II/I, COCTABJICHHBIC N3 N PA3JIMYHBIX 3JIC-
MEHTOB 10 K SJICMCHTOB, KOTOPBIC OTIIMYAIOTCS XOTA OBl OIHHUM JJICMCHTOM. Yucao

COUCTAHUMN:

n!
k!(n - k)!

CKOJIBKMMHM CIIOCOOaMHU MOXKHO BBIOpATh JBE AeTalIU U3 sIrKa, comaepkaiiero 10

PA3JIMYHBIX JCTAJICH?

'
10! 45

Cc? = =
10 2!(10 - 8)!

YHucna pa3MeneHui, nepeCTaHOBOK U COUETAHUM CBSI3aHbI PABEHCTBOM
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NoBTOpPEHMe ncnbitTaunn. ®opmyna bepHynnu

BeposITHOCTB TOTO, YTO PACXO]T JIEKTPOIHEPTUU B IIPOJOJLKEHUN OIHUX CYTOK HE
MIPEBBICUT YCTAHOBIICHHOM HOPMBI, paBHa p=0,75. HaliTu BEpOATHOCTH TOTO, UTO B
onmokanime 6 CyTOK pacxoj 3JIEKTPOIHEPTUM B TEYCHHE JTIOOBIX 4 CYyTOK HE
IIPEBBICUT HOPMBL.

)p=0,75 q=1-p=0,25.

2)P (4)=Cip'q’= _0 (0,75)* (0,25)*=0,30
12

Jl1a 6onbiinx n popmyna bepHymiu TpeOyeT BBITIOJIHEHUS ICHCT-
BMI HaJl OoJbIIMMU unciaamu. Hanpumep, ecnu n=50, k=30, p=0,1
TO

50!
0,1 30 0,9 20
30!20! OD709)

P_(30) =




